



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA – Odbor za društvene djelatnosti

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA: 021-04/20-07/02

URBROJ: 2163/1-01/7-20-02

Pazin, 3. ožujka 2020.

ZAPISNIK

sa 19. sjednice **Odbora za društvene djelatnosti** Istarske županije održane dana 3. ožujka 2020. godine s početkom u 9,00 sati u prostorijama Istarske županije u Pazinu, Dršćevka 3.

Konstatira se da su sjednici nazočni: predsjednica Odbora Irena Peruško, Ljerka Peruško, Tatjana Tomaić, Bruno Stermotić, Zdenko Pliško i Davor Komar.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Patricia Percan pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu IŽ, Sonja Grozić Živolić pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ, i Melita Ferencić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Odbora Irena Peruško, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum, uvažava molbu pročelnice Patricie Percan da se najprije razmotre njene točke dnevnog reda i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole - Scuola elementare RIVARELA
2. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Industrijsko-obrtničke škole Pula
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu
4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Pazinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje Doma za starije osobe i centra za pružanje izvan institucijskih socijalnih usluga Pazin
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Labinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje doma za starije osobe u Labinu
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja
8. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini

9. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava
10. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i visini troškova ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2020. godini
11. Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2020. godinu
12. Prijedlog Zaključka o prihvatanju nacрта i utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene Statuta Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj
13. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole - Scuola elementare RIVARELA

Patricia Percan zahvaljuje na razumijevanju i promjeni redoslijeda točaka dnevnog reda, te kratko obrazlaže predmetnu točku.

Do izmjene odredbi Statuta treba doći iz razloga što je u OŠ Rivarela obavljen nadzor prosvjetne inspekcije pri čemu je utvrđeno da Statut nije usklađen sa Zakonom vezano za izbor ravnatelja.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole - Scuola elementare RIVARELA, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-2.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Industrijsko-obrtničke škole Pula

Patricia Percan kratko obrazlaže predmetnu točku.

Ovim aktom daje se prethodna suglasnost osnivača na odredbe statuta odnosno izmjene i dopune statuta školske ustanove.

Izmijenjene odredbe Statuta odnose se na usklađivanje s posljednjim Izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a odnose se na prijenos nadležnosti u obavljanju poslova odnosno djelatnosti osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja od ureda državne uprave na upravna tijela županije.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Industrijsko-obrtničke škole Pula, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-3.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu

Patricia Percan ukratko obrazlaže predmetnu točku.

Ovim aktom daje se prethodna suglasnost osnivača na odredbe statuta odnosno izmjene i dopune statuta školske ustanove.

Do izmjene odredbi Statuta došlo je iz razloga što je Škola u Statut uvrstila mogućnost osnivanja učeničke zadruge, koja se osniva kao oblik izvannastavne aktivnosti, te Škola može stavljati u promet proizvode nastale kao rezultat rada učenika. Sredstva stečena na taj način mogu se upotrijebiti samo za rad učeničke zadruge i unapređenje odgojno obrazovnog rada škole.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-4.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin

Patricia Percan ukratko obrazlaže predmetnu točku.

Izmijenjene odredbe Statuta odnose se na prijenos nadležnosti u obavljanju poslova odnosno djelatnosti osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja od ureda državne uprave na upravna tijela županije.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin, te se upućuje Skupštini na usvajanje



Ad-5.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Pazinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje Doma za starije osobe i centra za pružanje izvan institucijskih socijalnih usluga Pazin

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Grad Pazin dostavio je Istarskoj županiji zahtjev za uvrštenje u proračun Istarske županije sufinanciranja izgradnje i opremanja Doma za starije osobe i centra za pružanje izvan institucijskih socijalnih usluga Pazin. U zahtjevu se navodi kako je Pazin, uključujući i okolne općine, jedino područje u Istarskoj županiji koje nema dom za starije osobe. Udio starijih od 65 godina u ukupnoj populaciji na području Pazinštine iznosi visokih 17,4%, što svrsta stanovništvo Pazinštine, kao i Istarske županije, u kategoriju područja s vrlo starim stanovništvom, s nastavljanjem trenda progresivnog starenja.

Grad Pazin je sklopio ugovor o kreditu sa Privrednom bankom Zagreb za potrebe izgradnje I. faze.

Odbor jednoglasno donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Pazinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje Doma za starije osobe i centra za pružanje izvan institucijskih socijalnih usluga Pazin, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-6.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Labinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje doma za starije osobe u Labinu

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Grad Labin dostavio je Istarskoj županiji zahtjev za uvrštenje u proračun Istarske županije sufinanciranja projekta izgradnje doma za starije osobe u Labinu. U zahtjevu se navodi kako je izgradnja doma za starije osobe u Labinu kapitalni projekt planiran u Strategiji razvoja Grada Labina 2016.-2020. Također navodi se da je izgradnja doma društveno, socijalno i demografski opravdana, te da je projekt isplativ i održiv. Grad Labin u zahtjevu moli kapitalnu pomoć Istarske županije u otplati kredita za izgradnju i opremanje doma za starije osobe u Labinu, kako bi se ublažio problem nedostatka smještajnih kapaciteta na području Grada Labina i Istarske županije.

Zdenko Pliško pita da li ima kakvih novih saznanja po pitanju problematike vlasništva nad Domovima za starije, obzirom da su se održali sastanci predstavnika Istarske županije i Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje koji ne želi ustupiti vlasništvo nad domovima, već nudi najam ili prodaju istih?

Sonja Grozić Živolić navodi da je prošli tjedan održan sastanak zamjenice Župana Sandre Čakić Kuhar, ravnatelja Doma Alfredo Štiglić i Vesne Pavletić sa ravnateljem Fonda mirovinskog osiguranja. Stav je i dalje isti, jer trenutno zakonski okviri ne daju druge mogućnosti osim davanja u zakup ili prodaje, a to nije nikako nama povoljno, niti jedna niti



druga mogućnost. Zbog toga razmatramo i razmišljamo da li je uopće dobro i poželjno ulagati u tuđu imovinu. U Puli se razmišlja i o drugim mogućnostima, o nekim parcelama za izgradnju domova za starije.

Bruno Stermotić pita koji su zaključci tog sastanka sa predstavnicima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje po tom pitanju?

Navodi da je sada u planu da Sindikat i Matica umirovljenika krenu u „borbu“ u vezi problematike vlasništva nad domovima za starije, neće to tek tako lako prihvatiti, jer smatraju da ovakvo stanje nije u redu i nije fer prema starijoj generaciji.

Irena Peruško navodi da se izgradnja novih domova za starije ne podržava EU strategija, već se sve više podržava i stimulira vaninstitucionalna skrb.

Tatjana Tomaić naglašava da taj problem postoji na razini cijele države.

Bruno Stermotić mišljenja je da treba preko saborskih zastupnika dati prijedlog za rješenje te problematike na nivou cijele države.

Odbor nakon rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o davanju kapitalne pomoći Gradu Labinu za otplatu kredita za izgradnju i opremanje doma za starije osobe u Labinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-7.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti daje se mogućnost zdravstvenim radnicima koji su u radnom odnosu u domovima zdravlja te ispunjavaju uvjete i žele obavljati zdravstvenu djelatnost u privatnoj praksi u poslovnom prostoru u kojem su do tada obavljali zdravstvenu djelatnost u Istarskim domovima zdravlja, da zatraže sklapanje ugovora o zakupu s domom zdravlja, o čemu odlučuje Upravno vijeće doma zdravlja, a suglasnost na navedenu odluku daje predstavničko tijelo županije.

Zdenko Pliško pita o kojim se ordinacijama radi i koji je rok za podnošenje zahtjeva za koncesiju?

Sonja Grozić Živolić navodi da je popis ordinacija vidljiv iz Prijedloga Odluke. Koncesije traju do 31.12.2020. godine i to tada liječnici trebaju predati zahtjev.

Irena Peruško pojašnjava da 31.12.2020. g. prestaju sadašnje koncesije. Znači do tada je i rok za podnošenje zahtjeva, neki su to učinili već sada a neki će to učiniti do kraja godine.

Odbor nakon rasprave JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenim radnicima Istarskih domova zdravlja, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-8.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Zakonom o zdravstvenoj zaštiti propisana je obveza županije za osiguravanjem sredstava za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvene djelatnosti na svom području, sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe.

Odluku o mjerilima za osiguranje sredstava za navedene namjene, koja je temelj za planiranje potpora iz državnog proračuna, donosi jednom godišnje Vlada RH.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2020. godini, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-9.

Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Ovim Prijedlogom predlaže se utvrđivanje Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava i to za investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova, investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova, informatizaciju zdravstvene djelatnosti, i otplatu kredita.

Irena Peruško navodi da je u tablici sve točno prikazano i specificirano, a Župan će imati pravo temeljem odluke Skupštine, realocirati sredstva po potrebi, do iznosa od 1 milijuna kuna.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi



ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2020. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-10.

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i visini troškova ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2020. godini

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2020. godini u kojoj je utvrđen ukupan iznos sredstava za Istarsku županiju u iznosu od 3.906.840,00 kn.

Zbog povećanja iznosa po korisniku sa 950,00 na 1.050,00 kn uvećana su sredstva za ogrjev u odnosu na 2019. godinu, te iznose ukupno 840.000,00 kn za najviše 800 korisnika.

Razlika sredstava u visini od 3.066.840,00 kn osigurana je za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu skrb što predstavlja povećanje od 300.825,00 kn u odnosu na 2019. godinu. Sukladno zaprimljenim zahtjevima centara za socijalnu skrb i iskazanim potrebama, planirana sredstva nisu dostatna za pokriće svih rashoda, posebice u dijelu rashoda tehničke i tjelesne zaštite koja se temeljem preporuke nadležnog ministarstva mora osigurati u svim centrima za socijalnu skrb i ispostavama.

Irena Peruško pita kako konkretno funkcionira izdavanje Rješenja o isplati naknade za ogrjev?

Sonja Grozić Živolić navodi da je veliki problem isplata naknade za 900 korisnika. Zahtjeve treba zaprimiti, kontrolirati situaciju na terenu, tj. treba provjeriti da li se korisnici stvarno griju na drva, te o tome donijeti Rješenje i izvršiti isplate.

Postignut je dogovor sa Centrima za socijalnu skrb da će oni izvršiti isplate i to su i učinili za 2019. godinu.

Trenutno je u razmatranju izmjena Zakona o socijalnoj skrbi.

Irena Peruško mišljenja je da je oko toga puno posla, te da bi to trebali obavljati Centri za socijalnu skrb.

Tatjana Tomaić pita koliko je korisnika koji primaju tu naknadu, obzirom da u materijalima piše da ih je 800?

Sonja Grozić Živolić navodi da broj varira između 800 i 900 korisnika, da je lani bilo 900, a ove godine je 800 korisnika.

Irena Peruško pojašnjava da se zajamčena minimalna naknada isplaćuje samo onim korisnicima koji se griju na drva, a to djelatnici Centara za socijalni rad idu provjeravati kod svakog korisnika, što iziskuje puno vremena.

Zdenko Pliško pita da li se za isplatu naknade priznaje račun ili je dovoljno da korisnik ima peč na drva?

Sonja Grozić Živolić odgovara da se ne vrši isplata temeljem računa, već je ona fiksna i iznosi 1.050,00 kuna.

Tatjana Tomaić mišljenja je da takva odluka nije u redu, budući da netko može živjeti na 15 katu i ne može se grijati na drva, a korisnik je socijalne skrbi. Takva je odluka zastarjela i treba je mijenjati na način da se naknada može isplatiti i za neku drugu vrstu energenta, a ne samo za grijanje na drva.

Bruno Stermotic se također slaže s takvim mišljenjem i smatra da je potrebno pokrenuti inicijativu za izmjenu Zakona kojim se naknada isplaćuje samo onima koji se griju na drva.

Odbor nakon rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i visini troškova ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2020. godini, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-11.

Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2020. godinu

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije osobe u 2020. godini kojom su utvrđeni minimalni financijski standardi za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe za 2020. godinu. Iako je uputa Ministarstva financija za planiranje Proračuna za 2020. godinu omogućavala povećanje minimalnog financijskog standarda za poslovanje domova za starije osobe za 3% u odnosu na 2019. godinu, Odlukom Vlade RH minimalni standard povećao se samo u dijelu socijalne skrbi koji se odnosi na centre za socijalnu skrb i troškove ogrjeva (3%), a za domove za starije sredstva su smanjena za 2,4% u odnosu na 2019. godinu ili za 441.518,00 kn. Planirano povećanje od 3% trebalo je iznositi ukupno 1.000.000,00 kn više prihoda za domove u odnosu na 2019. godinu. Obzirom da su domovi za starije osobe povećali cijene usluga od 01. studenog 2019. godine i da je u tijeku otvaranje novih kapaciteta Doma za starije osobe u Rovinju planirano je povećanje prihoda za posebne namjene u visini od 26,9% u odnosu na 2019. godinu. Manjak planiranog prihoda u visini od 1.000.000,00 kn iz sredstava za decentralizirane funkcije predstavljat će teškoću u podmirenju povećanih rashoda za zaposlene (plaće, materijalna prava) u 2020. godini neovisno o povećanim cijenama usluga.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK



Podržava se Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije osobe za 2020. godinu, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Ad-12

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrtu i utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene Statuta Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj

Sonja Grozić Živolić obrazlaže predmetnu točku.

Predmetnim Izmjenama Statuta Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj predlaže se promjena skraćenog naziva ustanove, tako da glasi: Dom „Domenico Pergolis“ – Casa „Domenico Pergolis“.

Odbor bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrtu i utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene Statuta Doma za starije osobe „Domenico Pergolis“ Rovinj, te se upućuje Skupštini na usvajanje

Završeno u 10,05 sati.

Zapisnik vodila:
Mirela Udovičić

Predsjednica Odbora
Irena Peruško